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ELŐSZÓ 

A grafikus felhasználói felületek rohamos terjedésének az operációs 
rendszerek sem tudtak ellenállni. Manapság minden korszerű ope-
rációs rendszer ilyen megvalósításban lát napvilágot. 1995-ben 
nagy változást hozott a Windows 95 ergonomikus szempontokat is 
figyelembe vevő felülete, amely a fanyalgások mellett is osztatlan 
sikert aratott. Kézenfekvő volt, hogy a nagyobb teljesítményű, eddig 
szinte kizárólag a professzionális és hálózati felhasználókat kiszol-
gáló Windows NT operációs rendszert is ebbe a köntösbe öltöztes-
sék. A Windows 98-ban bekövetkezett újabb változásokat követte a 
Windows 2000 Professional, majd hamarosan, az otthoni és vállalati 
használatra szánt két termékág egyesülésével a Windows XP Home 
Edition, Windows XP Professional, valamint a Windows XP 64-bit 
Edition is. Ráadásul e forradalmian új külsőt bemutató, de tartalmas 
belső értékekkel is rendelkező operációs rendszer nem drágább, 
mint a korábbi változat. Fenntartási költségei ugyanakkor minden 
bizonnyal olcsóbbak, köszönhetően a sokkal könnyebb kezelhető-
ségének és távtámogatási szolgáltatásainak. 

A Windows XP rendszermagja a Windows 2000 Professional 
operációs rendszeren alapul, és szintén képes a DOS nélküli, tehát 
önálló működésre. Ugyanúgy jellemzők rá a nagyfokú biztonsági, 
megbízható jogosultságkezelési megoldások, a többfeladatos és 
hálózatos környezet támogatása. Sőt ezeket továbbfejlesztve a biz-
tonsági szolgáltatások és tulajdonságok olyan tárházát nyújtják, 
amelyek egyaránt megfelelnek a munkacsoportos és a tartományi 
hálózatos munka követelményeinek. 

 Alkalmazható CISC és RISC processzoros számítógépeken, va-
gyis az IBM kompatíbilis személyi és akár többprocesszoros, 
Itanium alapú gépeken egyaránt. Ennek köszönhetően egyre széle-
sebb körben terjed el, közkedvelt operációs rendszer, amellyel na-
gyobb kiterjedtségű (WAN) hálózatok és kisebb (LAN) hálózatok 
egyaránt kialakíthatók. Ezek ideális kiszolgálói a Windows 2000 
Servert, illetve utódait, a .NET kiszolgálókat futtató számítógépek.  
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Mivel nyújt többet az operációs rendszer XP változata a megelőző-
nél, illetve a Windows korábbi változatainál? Könnyebb használni, 
kezelni, nagyobb hatékonysággal, biztonsággal dolgozhatunk vele 
és kompatíbilisabb a régebbieknél. Megjelentek korábban nem léte-
zett alkalmazások is (például a digitális kamerából, képolvasóból 
származó felvételek, mozgóképek, vagy a CD-írók közvetlen keze-
lése). Ezeket az előnyöket részletesen bemutatjuk az első fejezet-
ben. 

A Windows XP sokkal „kompatíbilisabb” a korábbi változatoknál. 
A fejlesztők jobban támaszkodtak a hardvereszközök bevizsgálásá-
ra, az eszközillesztőknek a hardvergyártókkal közös fejlesztésére. A 
Windows (illetve Windows NT) korábbi változataiban sikeresen nem 
indítható, még korábban fejlesztett programok nagy része bátran 
elindítható a Windows XP alatt. Ha mégis futtatási problémákba üt-
közünk, választhatjuk a különböző kompatibilitási üzemmódokat. 
Ekkor a program úgy fut mintha a számára megfelelőbb korábbi 
operációs rendszert telepítettük volna a gépre. 

Általában alkalmazhatjuk a korábbi DOS, Windows 3.1, Windows 
95, illetve OS/2 alapú programjainkat (hacsak nem kezelik közvetle-
nül a hardvert). A Windows XP lehetővé teszi távoli (Windows NT és 
UNIX által irányított) hálózatok elérését postai (telefon, X25, ISDN) 
vonalakon keresztül. Vezérletével kapcsolatba léphetünk más ope-
rációs rendszereket futtató munkaállomásokkal is. 

A felhasználói felületnek a Windows 95 óta bekövetkezett legna-
gyobb változása igazi élmény. Ez jelenik meg a rendszer nevében is 
(XP – experience). A Windows XP operációs rendszer beállítása, 
felügyelete és támogatása is egyszerűbbé vált a korábbiaknál, bár a 
korábbi Windows változatokhoz szokott felhasználók számára az 
átállás kissé nehézkes lehet. Akik a régi felülethez ragaszkodnak, a 
testre szabás során választhatják a klasszikus (Windows 2000-nek 
megfelelő) megjelenést is. 

A felhasználó és a hálózati rendszergazda munkája a bonyolul-
tabb rendszer ellenére könnyebbé vált, hatékonyabb lett a gyakori 
számítógép-kezelési feladatok automatizálásával. A Windows XP 
operációs rendszer beállítása, felügyelete és támogatása is egysze-
rűbbé vált a korábbiaknál, bár a korábbi Windows változatokhoz 
szokott felhasználók számára az átállás kissé nehézkes lehet. Az új 
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felhasználók viszont az új vizuális segédelemek révén, az egysze-
rűbb kezelhetőségnek köszönhetően gyorsabban válnak „szakértő” 
számítógép alkalmazókká. Hála a teljesen új grafikus megjelenés-
nek és a számottevően több varázslónak, a korábbiaknál jóval ke-
vesebb gondot jelent a számítógép használata, amely egyúttal 
gyorsabb is lett. 

Javítottak egyes programokon, új eszközöket kezelő programok 
kerültek a rendszerbe (például a digitális kamerákat és a DVD leme-
zeket kezelő alkalmazások). Az otthoni felhasználóknak szánt, több 
szórakoztató funkcióval felruházott Home Edition összes szolgálta-
tása elérhető a vállalati felhasználásra szánt Professional változat-
ban is. Így használhatjuk a Windows Media Player 8-as változatát a 
CD és DVD lemezek lejátszására, megfelelő hardver birtokában az 
ilyen anyagokat egyszerűen rögzíthetjük már az Intézőből, interne-
tes rádióadást hallgathatunk, médiafájlokat hordozható gépekre má-
solhatunk, fotóalbumokat állíthatunk össze digitális felvételeinkből 
stb. 

Könyvünk átfogó ismertetést kíván nyújtani az operációs rendszer 
magyar nyelvű változatának csaknem minden szolgáltatásáról, lehe-
tőségéről. A könyv szerkezete segít a Windows XP Professional 
operációs rendszer szolgáltatásainak fokozatos megismerésében 
(minthogy ez a rendszer tartalmazza a Home Edition összes szol-
gáltatását, haszonnal forgathatják a másik változat birtokosai is).  

A könyv rengeteg illusztrációt tartalmaz. Lehet, hogy ez „illetlen” 
dolog egy e-book esetében, ahol a fájlméret ezzel járó növekedése 
megnehezíti a könyv terjesztését, forgalmazását, azaz nehézkessé 
teszi a letöltést az internetről. A „túlillusztráltságra” azonban elfo-
gadható magyarázatot ad, hogy amíg a Windows XP magyar nyelvű 
változata mellett elkészítjük az angol nyelvű változatot használók 
számára szolgáló ismertetést, használható anyagot akartunk adni a 
magyartól eltérő nyelvi változatok felhasználói kezébe is. A különféle 
lokalizált változatok képernyőképei ugyanis egymás ikertestvérei, 
így a magyar nyelvű képernyők üzenetei hasznosan értelmezhetők 
a más nyelvi változatok magyar nyelvű felhasználói számára is. 

Az itt leírtak megértéséhez és alkalmazásához különösebb szá-
mítástechnikai ismeretekre nincs szükség, elegendő a DOS operá-
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ciós rendszer és a Windows felhasználói környezet alapfokú ismere-
te. 

Végezetül: bár könyvünk készítése során a megfelelő gondos-
sággal igyekeztünk eljárni, ez minden bizonnyal nem óvott meg a 
tévedésektől. Kérem, fogadják megértéssel hibáimat. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Szentendre, 2010. január 
 
Köszönettel a szerző. 
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A WINDOWS XP 
PROFESSIONAL ALAPJAI 

A személyi számítógépek egyre szélesebb körű felhasználói társa-
dalmában a Windows fogalom. A legújabb statisztikák szerint a PC-
k 90%-án ennek az operációs rendszernek valamilyen változata fut. 
A Windows egyúttal olyan felhasználóbarát felületet, alkalmazás-
kezelési módot, sőt hasznos alkalmazások egész rendszerét jelenti, 
amelyek a mindennapos, számítógépes munkát teszik könnyebbé 
és élvezetesebbé.   

A Windows XP a Windows 2000 Professionalt és a Windows Mil-
lennium operációs rendszert követő, a Microsoft által fejlesztett új 
operációs rendszer. Az XP a felhasználói élményt (experience) hiva-
tott jelezni. A Windows XP operációs rendszert három (Home 
Edition, Professional, 64-bit Edition) változatban, a felhasználók igé-
nyeinek figyelembevételével, otthoni, üzleti és nagyteljesítményű 
munkaállomások, illetve mobil számítógépek számára dolgozták ki. 

Ezek az új generációs operációs rendszerek túllépnek a hagyo-
mányos, össze nem kapcsolt alkalmazások, szolgáltatások és esz-
közök kiszolgálásán és kitágítják a számítástechnikai, illetve infor-
matikai lehetőségeket. Használatuk új viszonyt teremt az összekap-
csolt eszközök, szolgáltatások felhasználói, az emberek, a szoftver 
és az internet között. 

A grafikus felhasználói felületen a felhasználóknak a parancsala-
pú operációs rendszerekkel (ilyen például a DOS) szemben nem kell 
parancsok hosszú sorát és azok kiadásának, paraméterezésének 
módját megtanulniuk, hanem az emberi vizualitásra, az alkalmazók 
„szemiotikai repertoár”-jára számítva az egyes parancsokat, doku-
mentumokat a nekik megfeleltetett – mindenki számára ugyanazt 
jelentő – piktogramokkal, ikonokkal helyettesítették, hogy könnyeb-
ben felismerhetők, kezelhetők legyenek. A kezelés módszere min-
denki számára könnyen elsajátítható, az eljárás szinte magától ve-
zeti be a felhasználót az alkalmazás rejtelmeibe.  
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A legtöbb Windows alatt működő program hasonló módon kezel-
hető. A Microsoft saját programjai (lásd a népszerű Office tagjait – a 
Word, Excel, Access, Outlook, PowerPoint, FrontPage stb. progra-
mokat) szinte a programfejlesztés egyfajta szabványává váltak és a 
legtöbb fejlesztő átvette az alkalmazható módszereket. Ezt hellyel-
közzel támogatta az operációs rendszer gyártója, a Microsoft is. A 
Windows 95 alatt futó programok (például az Office for Windows 95) 
itt is használhatók, de kihasználhatjuk a hálózatos1 környezet igazi 
előnyeit is – vele együtt az Office XP (2002-es) változatának összes 
szolgáltatását. A korábbi programok futtatásának biztosítására most 
olyan korábban nem alkalmazott eszközöket használtak, mint ala-
posabb, a szoftvergyártókat is bevonó tesztelés, a kompatibilitási 
üzemmód beállítása, a szoftvergyártók kompatibilitást biztosító 
programfrissítéseinek megjelenése a Windows Update webhelyen. 

A Windows XP segítségével az információ könnyebben hozzá-
férhető (a fájlokat az internetes keresőgépekhez hasonlóan indexel-
ni lehet), a feladatok gyorsabban és egyszerűbben elvégezhetők. 
Használatával egyszerűbbé válnak az olyan mindennapos művele-
tek, mint a fájlokkal végzett munkavégzés, az információ keresése, 
a számítógépes környezet személyre szabása, munkavégzés az 
Interneten vagy távolról.  

A felhasználó és a hálózati rendszergazda munkája a bonyolul-
tabb rendszer ellenére könnyebbé vált, hatékonyabb lett a gyakori 
számítógép-kezelési feladatok automatizálásával. A Windows XP 
operációs rendszer beállítása, felügyelete és támogatása is egysze-
rűbbé vált a korábbiaknál, bár a korábbi Windows változatokhoz 
szokott felhasználók számára az átállás kissé nehézkes lehet. Az új 
felhasználók viszont az új vizuális segédelemek révén, az egysze-
rűbb kezelhetőségnek köszönhetően gyorsabban válnak „szakértő” 
számítógép alkalmazókká. Hála a teljesen új grafikus megjelenés-
nek és a korábbiaknál számottevően több varázslónak, a korábbiak-
nál jóval kevesebb gondot jelent a számítógép használata. 
A Windows XP a Windows 2000 rendszermagjára épül. Kifejleszté-
sénél a Microsoft a megbízhatóság, biztonság, adatvédelem, nagy 
teljesítmény, valamint a mobilitás szempontjait fokozottan vette fi-

                                            
1 Hálózat: Közös erőforrásokat használó számítógépek csoportja. 
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gyelembe. Az otthoni felhasználóknak szánt, több szórakoztató 
funkcióval felruházott Home Edition összes szolgáltatása elérhető a 
vállalati felhasználásra szánt Professional változatban is. Így hasz-
nálhatjuk a Windows Media Player 8-as változatást a CD és DVD 
lemezek lejátszására, ha megfelelő hardverrel rendelkezünk, akkor 
az ilyen anyagokat egyszerűen rögzíthetjük már az Intézőből, inter-
netes rádióadást hallgathatunk, médiafájlokat hordozható gépekre 
másolhatunk, fotóalbumokat állíthatunk össze digitális felvételeink-
ből stb. Az új operációs rendszerek közvetlenül kezeli a legújabb 
digitális eszközöket (kamerákat, fényképezőgépeket, szkennereket) 
is. 

 Az operációs rendszer nagymértékben kompatíbilis különféle há-
lózattípusokkal, valamint régebbi hardverek és szoftverek széles 
körével, amelyekhez illesztőprogramot is találunk. A Microsoft hon-
lapján is megtekinthető támogatott eszközök listáját részletes és 
kiterjedt tesztek után állították össze (az itt nem szereplő eszközök 
meghajtóit a hardvergyártóktól kell beszereznünk). 

A nagyobb hatékonyságot a megnövelt megbízhatóság, üzembiz-
tosság, a legmagasabb fokú adatbiztonság és nagy teljesítmény 
együttesen biztosítja. 

Könyvünkben az üzleti felhasználóknak szánt Windows XP Pro-
fessional operációs rendszer működésének mélyebb ismertetésétől 
eltekintve az átlagos felhasználó (nem számítástechnikai szakem-
ber) számára: 
 az operációs rendszer környezeti elemeit (egér- és billentyűzet-

kezelését, a párbeszédpanelek, menük és ikonok, valamint a tel-
jes felhasználói felület alkalmazását) részletesen mutatjuk be; 

 leírjuk az operációs rendszer és a vele szállított programok indí-
tását; 

 részletesen ismertetjük az operációs rendszer, valamint a prog-
ramokba épített interaktív segítséget, a lekérdezéses elvű és 
helyzetérzékeny súgót; 

 ismertetjük a rendszer erőforrásigényét, azaz környezeti igényeit, 
azt a minimális számítógép-összeállítást (konfigurációt), amelyen 
a program elindul és azt a konfigurációt is, amelyet a megfelelő 
sebesség eléréséhez ajánlunk; 
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 bemutatjuk a program telepítésének különféle módjait az installá-
ló CD, illetve távoli telepítés alkalmazásával a futtató számítógép-
re; 

 kifejtjük a programban alkalmazott fogalmakat (az esetenként 
előkerülő, bővebb magyarázatra szoruló részeket lábjegyzetben 
magyarázzuk); 

 tájékoztatjuk a felhasználót a csoportos munkakörnyezet adta 
lehetőségekről, a hálózaton elérhető erőforrások kezelési módjá-
ról, a biztonsági, jogosultsági kérdésekről. 

Könyvünkben a továbbiak során keretezve jelöljük a leütendő billen-
tyűket, például: Enter. Az egyszerre leütendő billentyűket, azaz bil-
lentyűkombinációkat a továbbiakban a következőképpen jelöljük, 
például: Ctrl+F. Az előforduló funkcióbillentyűk jele: (F1)...(F12). 
Az egyes menük parancsaira menü/parancsnévvel hivatkozunk, 
például: Nézet/Lista. A könyvben a parancsok vastag betűvel sze-
repelnek. Az ezzel a módszerrel kiemelt szavak általában megtalál-
hatók a könyv végén a tárgymutatóban is. Ugyanígy jelöljük a pár-
beszédpaneleken előforduló nyomógombokat is, például: Mégse 
(Cancel). Ez utóbbi példánkban szemléltetjük azt is, hogy hogyan 
jelöljük az angol nyelvű programváltozat parancsszavait, menüpont-
jait és a párbeszédpanelen megjelenő elemeket, jelölőnégyzet, rá-
diógomb címeket, legördülő listák elemeit. 

A párbeszédpanel-mezők, nyomógombok és menüparancsok le-
írásánál aláhúzott betűvel szerepelnek azok a betűk, amelyeknek 
megfelelő billentyűket az Alt billentyűvel együtt lenyomva a paran-
csot elindíthatjuk vagy a párbeszédpanel adott mezőjébe léphetünk, 
hogy ott szerkesztéssel (begépelve) adjuk meg a mező értékét. 

MS operációs rendszerek 
A Microsoft olyan operációs rendszereket fejlesztett ki, amelyek kö-
zött megtalálhatók a kisebb teljesítményű kliensek, a nagy teljesít-
ményű, önálló feldolgozásra alkalmas munkaállomások és a sok 
felhasználó számára elérhető, nagy teljesítményű kiszolgálók mű-
ködtetésére alkalmas változatok. 
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A Windows 3.1 változata az egyedi felhasználók számára készült. 
Kisebb hálózatok kezelésére alakították ki a Windows 3.11 (Win-
dows for Workgroups) változatot. A nagyobb, akár országos méretű 
hálózatok kezeléséhez fejlesztették ki a Windows NT-t. Ez – szem-
ben a korábbi, 16 bites változatokkal – már igazi 32 bites operációs 
rendszer. Ennek segítségével programjaink nemcsak megbíz-
hatóbbak, az operációs rendszer nemcsak stabilabb, hanem sajnos 
nagyobb erőforrás-igényű is lett. A kezelői felület tökéletesítését, az 
alkalmazhatóság további javítását jelentette a Windows 95 grafikus 
felülete, amelyet a Windows NT 4.0-ba is átvettek. Az egyforma fe-
lület alatt azonban itt sokkal nagyobb teljesítmény, megbízhatóbb 
üzem, a felhasználók és azok csoportjainak megfelelő kezelése, 
korszerű rendszerkezelő eszközök, az előforduló hibák jobb felisme-
rése, kezelése, naplózása és még számos más hasznos újítás áll. A 
Windows NT 4.0 Workstation kisebb hálózatok kezelésére, illetve 
„szólóban”, helyi munkaállomáson használható eszköz. A Windows 
3.1 alá fejlesztett programokon kívül egyre több, tisztán 32 bites 
(gyorsabb, jobb, de sokkal nagyobb) alkalmazás futtatható alatta.  

Ennek az operációs rendszernek a továbbfejlesztése a Windows 
2000 Professional, amelynek a Windows Intéző Súgójában is olvas-
ható tényleges Windows verziója 5.0. A Windows 2000 Professional 
alkalmazásával a számítógép használata a korábbiaknál is egysze-
rűbbé, könnyebben kezelhetőbbé vált, mivel ez a rendszer kompati-
bilisebb és hatékonyabb bármely korábbi munkaállomásnál. 

A Windows 2000 alapjainak és rendszermagjának megtartásával 
a Windows XP-t új külsővel ruházták fel. Kialakításánál a magától 
értetődő használat biztosítására törekedtek. A Windows XP-ben 
egyesül a korábban külön vonalon fejlesztett vállalati (NT) és otthoni 
felhasználásra szánt (Millennium) termékvonal. 

A kliensek a kiszolgálókhoz kapcsolódó helyi feladatok ellátására 
alkalmasak (például ilyen az adatbevitel vagy a lekérdezés), illetve a 
kisebb, korlátozott méretű hálózatok kiszolgálóiként jelenhetnek 
meg. Ilyen célra alkalmazhatók természetesen a munkaállomások 
is. A Windows XP Professional kompatíbilis a korábbi Windows 
2000, Windows NT, valamint DOS, 16 bites Windows, OS/2, LAN 
Manager, illetve a POSIX szabványon alapuló UNIX rendszerekkel 
is. Ez utóbbi operációs rendszerekben készült alkalmazások futtatá-
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sához megfelelő végrehajtási környezetet biztosítanak a Windows 
XP védett alrendszerei. 

 

1-1. ábra 
A Windows 95 egyprocesszoros, ix86 architektúrájú gépek operáci-
ós rendszere, amely a 16 bites környezetben az alkalmazásokat 
kooperatívan futtatja.  

A tisztán 32 bites Windows 2000 támogatja a szimultán többpro-
cesszoros rendszereket, illetve az Alpha processzort is. A 16 bites 
környezetet preemptív módban futtatja. Titkosítási rendszere C2 
szintű (ráadásul az időközben enyhített korlátozások lehetővé tették 
a 40 bites helyett a 128 bites titkosítás alkalmazását is). A preemp-
tív multitasking működés periodikusan szakítja meg a programszá-
lak végrehajtását. Ez megakadályozza, hogy az egyes szálak kisa-
játítsák a processzort, ugyanakkor lehetővé teszi, hogy a hibás szá-
lak lekezelhetők legyenek a többi megszakítása nélkül is, vagyis 
egyes programok esetleges „lefagyása” nem érinti a többi futó prog-
ramot. A privilegizált kernel szolgál az operációs rendszer futtatásá-
ra, míg az alkalmazások felhasználó módban futnak. 

A megbízható és biztonságos Windows XP rendszer három ki-
adását a különféle felhasználói igények szerint választják szét, kí-
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nálják. Az otthoni felhasználók és játékosok számára nyújtják a kivá-
ló digitálismédia-platformot tartalmazó Windows XP Home Edition 
változatot. A legmagasabb szintű bővíthetőséget és megbízhatósá-
got nyújtó Windows XP Professional változatot az üzleti felhaszná-
lók igényeinek kielégítésére tervezték. A Windows XP 64 bites ki-
adása a műszaki és speciális üzleti munkaállomások igényeihez 
igazodik.  

A három változat főbb felhasználói jellemzőit foglalja össze az 
alábbi – a Microsoft honlapjáról származó – táblázat: 

Windows XP Home Windows XP 
Professional 

Windows XP 64 bit 

Alkalmazási cél: 
Otthoni célra 

 
Üzleti célra  

 
Műszaki és üzleti 
célokra 

Szolgáltatások: 
 Új felhasználói felület 
a gyakori feladatok 
hatékonyabb 
megoldásához.  
 Digitális fényképeket 
kezelő szolgáltatások 
(képek beolvasása, 
rendezése, 
megosztása).  
 Eszközök a legjobb 
minőségű digitális 
zenék kereséséhez, 
letöltéséhez, tárolá-
sához és lejátszá-
sához.  
 Számítógépes videók 
létrehozásához, 
megosztásához és 
lejátszásához szük-
séges programok.  
 Könnyű számítógép-
megosztás és otthoni 
hálózatépítés.  
 Az azonnali üzenet-

 
A Windows XP Home 
Edition összes szolgál-
tatása, kibővítve az 
alábbi távelérési, biz-
tonsági, teljesítmény-
növelő, kezelési és 
nyelvi 
szolgáltatásokkal:  

 Nagyobb biztonság a 
fájlok és mappák 
titkosításának lehető-
ségével az üzleti 
adatok védelmére.  
 Hordozható eszközök 
támogatása a kap-
csolat nélküli munká-
hoz és a számító-
gépek távoli eléré-
séhez.  
 Nagy teljesítményű 
kétprocesszoros 
rendszerek beépített 
támogatása.  
 Együttműködés a MS 

 
A Windows XP Profes-
sional  összes szol-
gáltatása, kibővítve az 
alábbi többlet funk-
ciókkal:  

 Erőforrás-igényes fel-
adatokhoz elérhető 
legnagyobb 
teljesítményű és leg-
jobban skálázható 
operációs rendszer.  
 Intel Itanium pro-
cesszorcsaládra épülő 
architektúra a több 
memória, a magasabb 
memória-átviteli se-
besség és a lebegő-
pontos számítási telje-
sítmény növelése 
érdekében.  
 A digitális tartalmak 
létrehozásának 
legjobb platformja.  
 Kiválóan megfelel a 
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küldés, a hangos és 
képes kommunikáció. 
 Problémamegoldó és 
segítségkérési 
eszközök.  

Windows 
kiszolgálókkal és 
kezelési eszközökkel.
 Hatékony kommuni-
káció a világ tetszőle-
ges pontjával, bár-
mely nyelven.  

számítógépes 
tervezés és analízis 
igényeinek.  
 Pénzügyi adatok és 
elemzések ideális 
rendszere. 

Windows operációs rendszerek 
összehasonlítása 
A következő – szintén a Microsoft honlapjáról származó informáci-
ókra épülő – táblázatban felsorolt szolgáltatások emelik ki a Micro-
soft Windows XP Professional operációs rendszert az előzőknél 
magasabb szintre. Ezek a szolgáltatások indokolják, miért érdemes 
a különböző méretű vállalatok számára egyaránt ezt az operációs 
rendszert választani.  

Jelmagyarázat: 

 = Tartalmazza 

 

 = Részben támogatja/tar-
talmazza 

 

 = Nem tartal-
mazza 

Megbízhatóság 
A megbízhatóság három legfontosabb összetevője a stabilitás, az 
alkalmazás összeomlásokkal szembeni védelem, illetve a Windows 
összetevők fokozott védelme. A kevésbé megbízható operációs 
rendszerek a legtöbb bosszúságot éppen ezeknek a szolgáltatások-
nak, illetve tulajdonságoknak alacsony színvonala miatt keserítik 
meg a felhasználók életét. 

Az esetleg naponta többszöri rendszerleállás, illetve az ezzel járó 
dokumentumvesztés számos bosszúság forrása volt. A Windows 
XP Professional operációs rendszerben különös gonddal fejlesztet-
ték ezt a területet. A bevezetett szolgáltatásoknak köszönhetően a 
váratlan rendszerleállások (”kék halál”) száma csökkent, az ilyen 
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esetek után szükséges rendszer-helyreállítások sikere, illetve ennek 
esélye jelentősen emelkedett. 

Folyamatos stabil működés 
A folyamatos stabil működés ma már alapvető igény egy operációs 
rendszerrel szemben. A stabilitást a következő szolgáltatások befo-
lyásolják. 

Szolgáltatás Szolgáltatás leírása 
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Új Windows-
rendszermag 

A Windows XP Professional 32 
bites számítási architektúrájá-
nak és teljesen védett memó-
riamodelljének köszönhetően 
ez az eddigi legmegbízhatóbb 
Windows-verzió. 

    

Rendszer-
helyreállítás 

A rendszer-visszaállítási szol-
gáltatással a számítógép adat-
vesztés nélkül visszaállítható 
egy korábbi állapotába. A visz-
szaállítási pontokat a szolgál-
tatás automatikusan hozza 
létre. 

 
(M

E
) 

 

   

Eszközillesz-
tők visszaállí-
tása 

Egyes eszközillesztő-típusok 
telepítésekor a Windows XP 
Professional megtartja az elő-
ző eszközillesztő másolatát. 
Így probléma esetén a korábbi 
beállítás könnyen visszaállítha-
tó. 

    

Eszközillesz- A Windows 2000-től komo-     
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tők ellenőrzé-
se 

lyabb teljesítménypróbának 
vetik alá az eszközillesztőket. 

Jóval keve-
sebb újraindí-
tás szüksé-
ges 

Számos beállítási és szoftver 
telepítési esetben csökkentet-
ték az újraindítások számát. 

    

Méretezhető 
memória- és 
processzor-
használat 

Legfeljebb 4 gigabájt (GB) 
memória és két processzor is 
támogatása. (A szerver válto-
zatoknál ma 16 processzor a 
felső határ). 

    

Kevesebb alkalmazás-összeomlás 
A kevesebb alkalmazás-összeomlás főként annak köszönhető, hogy 
a különböző programváltozatok eltérő DLL-jei párhuzamosan fut-
hatnak, ugyanakkor beállítható, hogy az egyes programok milyen 
kompatibilitási módban fussanak. Így jó eséllyel futtathatunk koráb-
bi, a Windows XP alá nem tesztelt alkalmazásokat is. 
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Párhuzamo-
san futó DLL-
ek támogatá-
sa 

A verziók dinamikus könyvtá-
rainak (DLL) elkülönült kezelé-
sének köszönhetően a Win-
dows-összetevők különböző 
verziói egyidejűleg telepíthetők 
és futtathatók. 

    

Windows fájl-
védelem 

A Windows fájlvédelem visz-
szaállítja az esetlegesen törölt, 
felülírt rendszerfájlokat (ez is 
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egy magyarázat a telepítési 
helyigény növekedésére). 

Windows 
Installer 

A programok megfelelő telepí-
tésére, nyomon követésére, 
frissítésére és eltávolítására 
használható. 

    

Továbbfejlesztett Windows rendszerbiz-
tonság 

Szolgáltatás Szolgáltatás leírása 

W
in

d
o

w
s 

95
/9

8/
M

e 
W

in
d

o
w

s 
N

T
 

4.
0 

W
in

d
o

w
s 

 
20

00
 P

ro
f.

 
W

in
d

o
w

s 
X

P
 

P
ro

fe
ss

io
n

al
 

Internet-
kapcsolat 
tűzfala 

Az Internetről érkező támadá-
sok ellen a kisebb cégek szá-
mára is megfelelő védelmet 
biztosító tűzfalprogram. 

    

Fájlrendszer 
adatainak 
titkosítása 
(EFS) 
többfelhaszn
álós támoga-
tással 

Az illetékes felhasználók szá-
mára jelszavas hozzáférést 
biztosít a véletlenszerűen lét-
rehozott kulccsal titkosított fáj-
lokhoz. A titkosítás és a titkosí-
tás feloldásának folyamata a 
felhasználó számára nem lát-
ható. A Windows XP Profes-
sional alatt a titkosított doku-
mentumok egyidejűleg több 
felhasználó által férhetők hoz-
zá. A Windows 2000 rend-
szerben a többfelhasználós 
mód nem támogatott. 
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IP-biztonság 
(IPSec) 

A hálózaton keresztül küldött 
adatokat védi az illetéktelen 
hozzáféréstől. Az IPSec segít-
ségével biztonságos internetes 
adatátvitelt lehetővé tevő virtu-
ális magánhálózatok (VPN há-
lózatok) hozhatók létre. 

    

A Kerberos 
támogatása 

Gyors, egyszeri bejelentkezést 
támogató, szabványos, külön-
legesen hatékony hitelesítés. 
A Kerberos internetes szab-
vány hatékonnyá teszi a más 
operációs rendszereket (pl. 
UNIX) is tartalmazó hálózatok 
esetében a hozzáférést a Win-
dows 2000 alapú vállalati erő-
forrásokhoz 

    

Intelligens 
kártyák tá-
mogatása 

Az intelligens kártyák támoga-
tása az operációs rendszer 
része. Segítségével bejelent-
kezhetünk a terminálkiszol-
gálók munkameneteibe is. 

    

Központi telepítés és egyszerűbb 
kezelés  
A legújabb operációs rendszer természetesen ismeri és támogatja a 
legújabb hardver és szoftver eszközöket például a DVD meghajtó-
kat, a digitális kamerákat, az infravörös adatkapcsoló protokollt 
(IrDA), az univerzális soros buszt (USB) és az IEEE 1394 (FireWire) 
nagy sebességű buszt és csatolókártyákat.  
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Könnyebb központi telepítés 
Nagyvállalati környezetben különösen kedvező, ha a számos gép 
operációs rendszerének telepítése, illetve frissítése központi helyről, 
illetve sablonok segítségével történhet. 
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Javított al-
kalmazás-
kompatibilitás 

A Windows 2000 alatt nem fut-
tatható alkalmazások közül 
számos problémamentesen fut 
a Windows XP rendszeren. A 
Windows XP által nem tá-
mogatott alkalmazásokhoz 
megadhatjuk, hogy a program 
Windows NT 4.0 vagy Win-
dows 95/98/Me kompatibilitási 
üzemmódban fusson. A prog-
ramok új operációs rendszer-
hez írt frissítései megjelenése-
kor rövid időn belül letölthetők 
a Windows Update web-
helyéről. 

--    

Felhasználói 
állapot átvi-
telének tá-
mogatása 

A felhasználói adatok és az 
alkalmazásra, illetve az operá-
ciós rendszerre vonatkozó be-
állítások régebbi rendszerről 
Windows XP Professional 
rendszert futtató számítógépre 
átvitele támogatott. Ezt a szol-
gáltatást a Windows 2000 esz-
köz-csomag részeként, támo-
gatás nélkül biztosítja. 
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A legújabb 
hardver- 
szabványok 
támogatása 

A Windows XP támogatja a 
legújabb hardverszabványokat, 
többek között az UDF 2.01 
szabványt, mely a DVD-k olva-
sásának legújabb szabványa. 
Lehetővé teszi továbbá a DVD-
RAM meghajtók FAT32 fájl-
rendszerrel való formázását. A 
Windows XP Professional tá-
mogatja a DirectX ® 8 alkalma-
zásprogramozási felületét, az 
infravörös adatkapcsoló proto-
kollt (IrDA), az univerzális so-
ros buszt (USB) és az IEEE 
1394 nagy sebességű buszt. A 
korábbi Windows változatok a 
felsorolt lehetőségek, szabvá-
nyok csak egy részét támogat-
ják. 

   
 

 

Telepítő di-
namikus fris-
sítéssel 

A telepítőprogram biztosítja a 
legfrissebb rendszerfájlokat. 
Ezek telepítése előtt a Win-
dows XP Professional ellenőrzi, 
hogy találhatók-e a weben fon-
tos rendszerfrissítések, majd 
letölti ezeket a telepítéshez. 

    

Felügyelet 
nélküli telepí-
tés 

Ebben a szolgáltatásban a 
Windows korábbi verzióiban 
rendelkezésre álló beállítások-
nál jóval több adható meg, és a 
válaszfájlokban lévő jelszavak 
titkosítása nagyobb biztonságot 
is nyújt. A korábbi Windows 
változatok a felsorolt lehetősé-
geknek csak egy részét támo-
gatták. 
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Internet Exp-
lorer 6 
Administra-
tion Kit 

Az (IEAK 6) csomagnak kö-
szönhetően könnyebben testre 
szabható, így egyszerűbbé vá-
lik a böngészőprogram telepí-
tése és karbantartása. Ez a 
verzió biztosítja az új szolgálta-
tások, például a médiaesz-
köztár, az automatikus képmé-
retezés és a személyes esz-
köztár ellenőrzését. 

    

Rendszer- 
előkészítő 
eszköz 
(SysPrep) 

A SysPrep segítségével a 
számítógépes konfigurációk, 
rendszerek és alkalmazások 
klónozhatók. Az operációs 
rendszert, alkalmazásokat tar-
talmazó lemezkép több külön-
böző konfigurációra is telepít-
hető. 

  
 

  

Telepítéske-
zelő 

A telepítési parancsfájlok létre-
hozását segítő grafikus felületű 
varázsló. 

    

Az operációs 
rendszer táv-
telepítése 

Az Active Directory mellett a 
rendszer az egész hálózaton 
központilag telepíthető (a 
SysPrep rendszerképeket is 
beleértve).  

    

Több nyelv 
támogatása 

Az angol változatában is lehe-
tővé teszi a dokumentumok 
más nyelveken való létrehozá-
sát, olvasását és szerkeszté-
sét. Ennek köszönhetően akár 
minden felhasználói felülethez 
egyedi nyelv adható meg. 
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Az asztal könnyebb kezelése 
Az operációs rendszer használata a rendszer bonyolultságának fo-
kozódása ellenére tovább egyszerűsödött. 
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Távsegítség A hálózaton keresztül meg-
oszthatjuk másokkal a számí-
tógép vezérlését. A rendszer-
gazda vagy más szakértő így 
megtekintheti a képernyőt, és 
átveheti az egérmutató, illetve 
a billentyűzet vezérlését is a 
probléma megoldása érdeké-
ben. Az informatikai részleg a 
közzétett alkalmazásprogra-
mozási felületekre épülő egyé-
ni, központilag engedélyezhető 
és letiltható megoldásokat fej-
leszthet HTML használatával a 
Távsegítség testre szabásá-
hoz. 

    

Csoportházi-
rend 

A felhasználói csoportokra vo-
natkozó beállítások megköny-
nyítik a felhasználók és objek-
tumok logikai egységekbe, pél-
dául részlegek vagy helyszínek 
szerinti rendezésével történő 
felügyeletét, beállítások hozzá-
rendelését a csoport tagjaihoz. 
A Windows XP rendszerhez 
több száz új házirend tartozik a 
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Windows 2000 rendszerhez is 
elérhetőkön kívül. 

Eredő házi-
rend (RSoP) 

Biztosítja a rendszergazdák 
számára a csoportházirend 
hatásának megtekintését a cél-
felhasználónál vagy –
számítógépnél. Az eredő házi-
rend a rendszergazdák haté-
kony és könnyen használható 
alapeszköze a csoportháziren-
dek tervezéséhez, figyeléséhez 
és hibaelhárításához. 

    

Továbbfej-
lesztett súgó 
és támogatás 

A Windows korábbi verzióiból 
ismerős szolgáltatások (Kere-
sés, Tárgymutató, Kedvencek) 
a webes tartalommal kombinál-
va jelennek meg. A súgóval 
ismerőshöz, egy támogatási 
csoporthoz vagy szakértőhöz is 
fordulhatunk. A sajátgép adatai 
és a Rendszer-helyreállítás 
szintén használhatók a gyakori 
problémák kijavítására. 

 
(M

E
)    

Automatikus 
frissítések 

A Windows XP Professional a 
felhasználó engedélyével au-
tomatikusan letölti a legfonto-
sabb rendszer- és biztonsági 
frissítéseket az Interneten ke-
resztül. A frissítési szolgáltatás 
automatikusan visszaállítja a 
kapcsolatot, ha azt a felhasz-
náló a letöltés befejezése előtt 
bontja. A frissítés letöltését kö-
vetően a felhasználó döntheti 
el, hogy kívánja-e telepíteni 
azt. 

 
(M

E
)    
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A Windows 
Update web-
hely 

A Windows XP Professional 
rendszer alkalmazás-kompa-
tibilitási frissítései, új eszközil-
lesztői és egyéb frissítései 
megjelenésüket követően rövid 
időn belül elérhetővé válnak a 
Windows Update webhelyén. Itt 
az automatikus frissítést nem 
használók is megtalálják meg a 
legfontosabb rendszer- és biz-
tonsági frissítéseket. A rend-
szergazda letilthatja a webhely 
szolgáltatásainak felhasználói 
hozzáférését. A webhely kata-
lógusa biztosítja a rendszer-
gazdák számára, hogy letölt-
sék, és tetszés szerint telepít-
sék a frissítéseket a vállalati 
számítógépeken. 

    

Microsoft 
Management 
Console 
(MMC) 

Központosított és egységes 
környezetet biztosít a kezelési 
eszközök számára.  

    

Helyreállítási 
konzol 

A Windows XP parancssori 
konzolt biztosít a rendszergaz-
dák számára a szolgáltatások 
indításához és leállításához, 
meghajtók formázásához, ada-
tok helyi meghajtókra való írá-
sához és olvasásához, és sok 
egyéb felügyeleti feladat vég-
rehajtásához. 

    

Windows 
Management 
Instrumentati
on (WMI) 

A rendszererőforrások figyelé-
sére és kezelésére szolgáló 
szabványos felületet biztosít. 
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A csökkentett 
mód indítási 
lehetőségei 

Az operációs rendszernek a 
lehető legkevesebb szolgálta-
tással indítása az alapértelme-
zett beállítások és csak a leg-
szükségesebb eszközillesztők 
használatával biztosítja a hibák 
feltárását, a rendszertöltés lé-
péseinek nyomon követését. 

    

A felhasználói hatékonyság növelése  
A hatékonyság növelése folytán eddigi feladatainkat könnyebben és 
gyorsabban végezhetjük el. A felhasználói felület átalakítása is a 
hatékonyság növelése, a magától értetődő kezelés támogatása ér-
dekében történt. 
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Új külső A Windows XP új felhasználói 
felületén a gyakori feladatok 
végrehajtása egyszerűbb, új 
vizuális segédelemek segíte-
nek a számítógép használatá-
ban. Az új külső és a Windows 
2000 rendszer felülete között 
egyetlen gombnyomással vált-
hatunk. 

    

Alkalmazko-
dó felhaszná-
lói környezet 

A Windows XP alkalmazkodik a 
felhasználó munkastílusához. 
Ennek megfelelően a Start me-
nü a leggyakrabban használt 
alkalmazásokat jeleníti meg 
legelőször. Ha ugyanabban az 
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alkalmazásban több fájlt (pél-
dául több Word dokumentumot) 
nyitunk meg, akkor a megnyi-
tott ablakokat a tálcán egyetlen 
ikon jelzi. A nem használt ele-
meket elrejti az értesítési terü-
let. Ezek a szolgáltatások a 
csoportházirenden keresztül 
állíthatók be. 

Fájltársítások 
jobb kezelése 

A programokkal nem társított 
fájl megnyitási kísérletekor a 
Windows XP olyan weblapot 
jeleníthet meg, ahonnan letölt-
hető vagy megvásárolható a 
szükséges program. Ha eltávo-
lítjuk a fájlokhoz társított prog-
ramot, a Windows XP helyreál-
lítja az alapértelmezett progra-
mokkal, például a MS Képné-
zővel való társítást. Az alapér-
telmezett programok az operá-
ciós rendszer részei, így a fáj-
lok mindig könnyen megnyitha-
tók. 

    

Környezet- 
érzékeny fel-
adatmenük 

A Windows Intéző programban 
kijelölt fájlhoz dinamikus, helyi 
menü jelenik meg. E menü pa-
rancsait a kijelölt fájl típusa ha-
tározza meg. 

    

Beépített CD-
írás 

A Windows XP Professional 
alapszolgáltatásként támogatja 
a CD-k CD-R és CD-RW-meg-
hajtókon írását.  

    

Adatok egy-
szerű közzé-

A fájlok és mappák könnyen 
közzétehetők a WebDAV pro-
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tétele a we-
ben 

tokollt használó webhelyeken. 

DualView Egyetlen számítógép felhasz-
nálói felülete egyetlen video-
kártyával két monitoron is meg-
jeleníthető. Számos hordozha-
tó számítógépen párhuzamo-
san használható a folyadékkris-
tályos kijelző és egy külső mo-
nitor. Az asztali számítógépek 
videokártyái közül is sok támo-
gatja ezt a funkciót. 

    

Hibaelhárítók Segítik a rendszergazdákat a 
Windows XP számos szolgálta-
tásának beállításában, optima-
lizálásában és hibaelhárításá-
ban. A korábbi Windows válto-
zatok a felsorolt lehetőségek-
nek csak egy részét támogat-
ták. 

 
 

 
 

 
 

 

Notebook és távhasználathoz ideális 
A Windows XP segítségével könnyebb a munka a hordozható szá-
mítógépeken a kapcsolat létrehozása után és a kapcsolat megsza-
kadásakor is. Munkahelyi számítógépünk asztala távolról is elérhető 
(megfelelő jogosultság birtokában). Továbbfejlesztették a hordozha-
tó számítógépek felügyeleti eszközeit és csökkentett energiafel-
használású üzemmódjainak, illetve a vezeték nélküli hálózatok ke-
zelését is. 
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Távoli felhasználó feladatainak 
megközelítése 
A Windows XP jobban figyelembe veszi a távoli felhasználók mun-
kavégzési szokásait. A következő szolgáltatások igazodnak a ve-
gyes (otthoni-munkahelyi) géphasználat követelményeihez. 
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Távoli asztal A számítógép és a rajta lévő 
adatok, illetve programok más, 
hálózati kapcsolattal rendelke-
ző számítógépekről elérhetők. 
A Microsoft RDP (Remote 
Desktop Protocol) protokolljával 
az interneten keresztül például 
egy kevés szolgáltatást kínáló 
számítógép-terminálról a jól 
felszerelt munkahelyi számító-
gépre csatlakozhatunk. 

    

Hitelesítő 
adatok keze-
lője 

Biztonságos tárolóhelyet bizto-
sít a jelszavakkal kapcsolatos 
adatoknak. Lehetővé teszi a 
felhasználónevek és jelszavak 
egyszeri megadását úgy, hogy 
a rendszer később automatiku-
san előhívja azokat. 

    

Kapcsolat 
nélküli fájlok 
és mappák 

Megadhatók a hálózati kapcso-
lat bontása után is szükséges 
hálózati fájlok és mappák. A 
Windows XP Professional 
rendszerben a kapcsolat nélküli 

   
Tit-

kosít

ás  

nél-

kül 
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mappák az adatvédelem érde-
kében titkosíthatók. 

ClearType Az új technológia meghárom-
szorozza a szoftveres szöveg-
megjelenítés vízszintes felbon-
tását. 

    

Kapcsolat 
nélküli bön-
gészés 

Teljes, képeket is tartalmazó 
weblapok kapcsolat nélkül (a 
kapcsolat megszakadása után) 
böngészhetők. 

    

Szinkronizá-
lás-kezelő 

Lehetővé teszi a kapcsolat nél-
küli fájlok és mappák hálózaton 
lévőkkel való összehasonlítását 
és frissítését. A kapcsolat is-
mételt létrejöttekor, megszaka-
dásakor üzenetet kapunk. 

    

Fejlettebb 
on-line konfe-
rencia 

A TAPI alapú alkalmazások 
(mint a NetMeeting® 3.1 konfe-
renciaszoftver) kihasználják a 
fejlettebb hang- és képátvitel 
lehetőségeit, a támogatott új 
kodekeket, kamerákat, szoftve-
res zajcsökkentést és más 
megoldásokat. 

    

Hordozható gépek képességeinek 
bővítése 
Javítottak a hordozható számítógépek energiagazdálkodási szolgál-
tatásain, hálózatkezelésén. 
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Szolgáltatás Szolgáltatás leírása 
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Jobb ener-
giagazdálkod
ás 

Windows XP a processzorálla-
pot intelligens figyelésével 
csökkenti az energiafelhaszná-
lást, pontosabb adatokkal szol-
gál az akkumulátor töltöttségi 
állapotáról, megakadályozva a 
rendszer váratlan leállását. Az 
energiafelhasználás az egyes 
számítógépek, sőt az egyes 
felhasználók esetén személy-
hez kötötten is beállítható. 

    

Hibernálás Adott idő elteltével vagy fel-
használói kérésre a Win-
dows XP Professional a merev-
lemezre menti a memória tar-
talmát és kilép a rendszerből. A 
visszatéréskor a rendszer a 
mentett állapotba állítja vissza 
az alkalmazásokat. 

    

Működés 
közbeni dok-
kolás 

A hardverkonfiguráció módosí-
tása vagy újraindítás nélkül 
dokkolható a hordozható szá-
mítógép. Windows NT 4.0 ese-
tén csak külső illesztőprog-
rammal lehetséges. 

  
 

  

Fejlett konfi-
gurációs és 
energiagaz-
dálkodási 
felület (ACPI) 

Az energiagazdálkodás és a 
Plug and Play támogatás leg-
újabb módszereit támogatja. 

 
(9
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Egyszerűbb hálózatkezelés 
Szolgáltatás Szolgáltatás leírása 

W
in

d
o

w
s 

95
/9

8/
M

e 
W

in
d

o
w

s 
N

T
 

4.
0 

W
in

d
o

w
s 

 
20

00
 P

ro
f.

 

W
in

d
o

w
s 

X
P

 
P

ro
fe

ss
io

n
al

Vezeték nél-
küli hálózat 

Biztonságos elérést és telje-
sítményjavulást nyújt a vezeték 
nélküli hálózatokhoz. 

    

Hálózati hely 
felismerése 

Lehetővé teszi az operációs 
rendszer számára a hálózati 
helyek közötti váltás észlelé-
sét. 

    

Hálózat beál-
lítása varázs-
ló 

Megkönnyíti a cégek hálózata-
inak kiépítését és kezelését. A 
varázsló végigvezet az alaplé-
péseken, így a fájlok és nyom-
tatók, az internetkapcsolat 
megosztásának lépésein is. 

 
(M

E
)    

Hálózati híd Megkönnyíti a többféle kapcso-
latot (például Cat-5 Ethernet és 
vezeték nélküli kapcsolatot) 
használó kis hálózatok kiépíté-
sét és konfigurálását. 

 
(M

E
)    

Internet-kap-
csolat meg-
osztása 

Szélessávú telefonos kapcso-
lat használatával teszi lehetővé 
a kis irodai hálózatok kapcso-
lódását az internetre. A Win-
dows XP Professional hálózati 
címfordítást, címzést és név-
feloldási szolgáltatásokat biz-
tosít a hálózat minden számí-
tógépe számára. 

  
(9

8 
S

E
, 
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)    
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Könnyebben 
használható 
távelérési 
konfigurációs 
varázslók 

Megkönnyítik a hálózatok vagy 
virtuális magánhálózatok (VPN 
hálózatok) távelérésének beál-
lítását. 

 
(M

E
)    

Egyenrangú 
hálózatok 
támogatása 

Lehetővé teszi, hogy a Win-
dows XP Professional egyen-
rangú kapcsolatban működjön 
együtt a Windows korábbi ver-
zióival, és megossza velük az 
összes erőforrást, a mappákat, 
nyomtatókat és külső eszközö-
ket is. 

 
(M

E
)    

A Windows XP Professional 
sajátosságai 
A Windows XP Professional a Windows 2000 megbízható alapkód-
jára épül. A Windows XP Professional számos újdonságának bemu-
tatása előtt összefoglaljuk a tíz legfontosabb újdonságot: 

Új Windows rendszermag  

A Windows XP Professional a Windows 2000 és Windows NT 
Workstation rendszerek programkódjára épül. Ez a kód, más néven 
az NT kernel vagy új Windows-rendszermag a Windows XP rend-
szert a korábbi változatoknál jóval hatékonyabbá, biztonságosabbá 
és stabilabbá teszi. A Windows XP alatt esetleg összeomló, váratlan 
leálló programok nem okozzák az operációs rendszer összeomlását 
is. Új programok telepítése után többnyire nincs szükség a Windows 
XP újraindítására. 
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